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PÄIVÄSTÄ TOISEEN

Lähetä merkkipäiväilmoitus Maaseudun Tulevaisuuteen
Merkkipäiväpalstalla julkaistaan vain päivänsankarin suostumuk-
sella lähetettyjä merkkipäivätietoja. Kirjallisesti lähetettävissä 
tiedoissa tulee olla merkkipäivän viettäjän nimi, ikä, merkkipäivän 
ajankohta, titteli, kotipaikka ja mahdollinen lyhyt maininta merk-
kipäivän vietosta. Valokuvaksi käy mustavalko- tai värikuva, koolla 
ei väliä. Palsta on maksuton. Merkkipäivätiedon tulee olla toimituk-
sessa viimeistään viisi päivää ennen lehden ilmestymistä. Tiedot 
postitetaan osoitteeseen: Maaseudun Tulevaisuus, “Merkkipäivät”, 
PL 440, 00101 Helsinki, tai lähetetään sähköpostilla osoitteeseen 
merkkipaivat@maaseuduntulevaisuus.fi.

merkkipäiviä

80-VUOTIAS
Eläkeläinen Kauko 
Lahtinen 28.1. Salo. 
Perhepiirissä.

70-VUOTIAS

Villisikafarmari Tar-
mo Makkonen 30.1. 
Rantasalmi. Juhlat 
kotona 29.1. klo 12 
alkaen, Tervajoen-
tie 272, Rantasalmi. 
Tervetuloa!

27.01.12
Aurinko nousee
Helsingissä kello 8.48
ja laskee kello 16.19
Oulussa kello 9.24
ja laskee kello 15.39
Utsjoella kello 10.27
ja laskee kello 14.23

Päivän sana
27.1. Me luotamme lujasti siihen, 
että te kestätte. Tiedämmehän, että 
niin kuin te saatte osanne kärsimyk-
sistä, saatte myös lohdutuksesta 
osanne.2. Kor. 1:7
28.1. Hän katsoo sorrettujen puo-
leen, ei torju heidän rukoustaan. Tä-
mä on kirjoitettu tulevalle polvelle, 
jotta uudeksi luotu kansa ylistäisi 
Herraa. Ps. 102:18–19 

29.1. Oli jo pimeä, eikä Jeesus vie-
lä ollut palannut heidän luokseen. 
Tuuli puhalsi ankarasti, ja järvellä 
kävivät vaahtopäiset aallot. Joh. 
6:17–18

Nimipäiviä
Tänään perjantaina: Vainojen uh-
rien muistopäivä, Viljo
Huomenna lauantaina: Kalle, 
Kaarlo, Kaarle, Mies
Ylihuomenna sunnuntaina: Valt-
teri

Mietelause
En rasita muistiani yksityiskohdilla, 
jotka saadaan helposti tietosanakir-
joista.

Albert Einstein

Auttava käsi on poissa. Maan-
viljelijä, kaalinviljelijä Harri 
Arttur Lindström kuoli pitkään 
sairastettuaan Hyvinkääl-
lä 7.1.2012. Hän oli syntynyt 
20.1.1920 Hyvinkäällä Koskelan 
tilalla, jonka isännäksi hän siir-
tyi 21-vuotiaana.

Viljanviljelyn ja karjatalouden 
ohella Harri Lindström erikois-
tui kaalinviljelyyn 1950-luvun 
alussa. Joulukuusien myynnin 
hän aloitti jo vuonna 1936 Hel-

singissä ja 
jatkoi aina 
85-vuoti-
aaksi asti.

Sosiaali-
sena ihmi-
senä Harri 
Lindström 
oli mones-
sa muka-
na. Oman 
kylän urheiluseura Suomiehen 
Sisu oli hänen sydäntään lähel-

lä. Hän kuului seuran perus-
tajajäseniin ja Sisun puheen-
johtajana hän toimi 20 vuotta. 
Urheiluhenkisenä hän toimi 
Seitsemän veljeksen hiihtojen 
ja Impivaaran juoksujen huol-
topäällikkönä sekä SVUL:n Uu-
denmaan piirin suunnistuksen 
piirivalvojana.

Hyvinkään maalaiskunnan 
urheilulautakunnan puheenjoh-
tajana hän oli vuosina 1947–69, 
jonka jälkeen hän oli kaupungin 

liikuntalautakunnan jäsenenä.
Harri Lindström toimi myös 

Tapiolan vakuutusasiamiehenä 
yli 30 vuotta. Luottamusteh-
täviä hänellä oli muun muassa 
Osuuspankissa, seurakunnassa 
ja metsänhoitoyhdistyksessä.

Vielä yli 80-vuotiaana hän oli 
työntouhuissa mukana auttaen 
mielellään lapsiaan aina tarvit-
taessa.

Harri Lindströmin harras-
tuksiin kuului metsästys ja 

matkailu koti- ja ulkomailla. 
Sotaveteraanitapaamiset olivat 
aina tärkeitä, eikä niistä pois 
jääminen tullut kuuloonkaan.

Harri-vaari sai elää pitkän ja 
henkisesti rikkaan elämän. Kai-
paamaan jäivät vaimo, 5 lasta, 12 
lastenlasta, 17 lastenlastenlasta, 
miniät ja vävy, muut sukulaiset 
ja laaja ystäväpiiri.

RAILI LINDSTRÖM
Kirjoittaja on 

Harri Lindströmin miniä.

Maanviljelijä, kaalinviljelijä Harri Lindström
KUOLLUT

Suunnittelussa lähden käyttötarkoituksen pohtimisesta. 
METALLIARTENOMI PAULIINA RUNDGREN

Pauliina Rundgren palkittiin Forma-messuilla vuoden 2011 parhaana tavarantoimittajana muun muassa hyvästä asiakasyhteistyöstä.

Jaana Kankaanpää

Muotoilija Marja-Leena Venäläinen on muotoillut huopakäsi-
neiden ohella myös fantasiakäsineitä. Vihreä käsine on nimel-
tään Keittokirja Kalan metamorfooseja -käsinesarjasta.

Floristi Sami Kolppasen kukka-asetelmat toivat Liisa Ihme-
maassa -sadun teekutsujen taikaa Forma-messujen teema-
osastolle.

Helsingissä avattiin torstaina 
kolmipäiväiset sisustus- ja lah-
jatavara-alan Forma-messut.

Messuilla palkittiin mikke-
liläinen Pauliina Rundgren 
vuoden 2011 parhaana tava-
rantoimittajana. Hän valmistaa 
yrityksessään sisustuksellisia 
käyttötuotteita perinteisin kä-
sityömenetelmin ja emalointi-
tekniikalla.

Yli 12 vuotta sitten toimintaa 
aloittaessaan Rundgrenin teki 
vain koruja, mutta nyt monen-
laiset käyttöesineet, kuten 
teesiivilä, ovat asiakkaiden suo-
sikkeja.

”Suunnittelussa lähden käyt-
tötarkoituksen pohtimisesta”, 
Rundgren kertoo.

”Teesiivilä tosin syntyi ihan 
omaan tarpeeseen, mutta koska 
teenjuonti on nouseva trendi, 
siivilällä on laajasti kysyntää”, 
Rundgren kertoo tämänhetki-
sen suosikkituotteen vaiheista.

Rundgrenilla on jälleenmyy-
jiä 150 paikkakunnalla ja kohta 
avautuvat myös oma myymälä 
ja verstas Mikkelin Kenkäve-
rossa.

”Siellä pääsee näkemään, 
miten tuote syntyy”, Rundgren 
kertoo.

Osa Rundgrenin tuotannosta 
on liikelahjoja.

”Sillä puolella arvostetaan 
nyt aiempaa enemmän suoma-
laista”, toteaa erityisesti hyvästä 
asiakasyhteistyöstään kiitetty 
Rundgren.

Arkeen ripaus 
taianomaisuutta
Trendianalyytikko Asko Ahok-
kaan mukaan länsimaissa kai-
vataan juuri nyt vastapainoa 
ryppyotsaiseen asiallisuuteen. 
Kuluttajat kaipaavat talous-
haasteiden ja muiden ongelmi-
en keskellä edes lyhyttä pakoa 
arjesta.

”Varsinkin me suomalaiset 
nojaudumme tiukasti faktoihin, 
käytännöllisyyteen ja ratio-
naaliseen ajatteluun. Sen vas-
tapainoksi haluamme tarjota 
taianomaisen maailman kevään 
messujen teemaosastolla”, sa-
noo Ahokas.

Keraamikko ja muotoilija 
Sami Rinteen ja floristi 
Sami Kolppa-
sen kokoama 
teemaosasto 
tunnel-
moi Liisa 
Ihme-
maassa 
-sadun 
hassun 
hatun-
tekijän 
teekutsujen 
värikkäässä 
maailmassa.

Teemaosaston 
kokoava kiintopiste on 
puuseppä Niko Riepposen 
uniikki puuveistos Vuoden tai-
kaa.

”Kokosin ideaan iloisuutta ja 
huumoria ja sitten tietysti sitä 

Kuluttajat löysivät 
kotimaiset käsityöt
Kuluttajat etsivät ja löytävät aiempaa 
useammin kotimaisia käsityötuotteita 
kodin sisustukseen ja lahjoiksi. Forma- 
messut avattiin torstaina Helsingissä.

taikaa”, Riepponen kertoo.
Korkeassa puussa seikkailee 

monenlaisia hahmoja, ja puun 
oksien väliin voi itsekin mennä 
seikkailemaan.

Turkulaista Käsineateljee 
Silkkisormia pyörittävä muotoi-
lija Marja-Leena Venäläinen 
on tuonut teemaosastolle sur-
realistisia fantasiakäsineitään.

Kalan metamorfooseja -sar-
jan käsineistä hänellä on omalla 
osastollaan esillä niin Keitto-
kirjaksi kuin Tabula rasaksi 
– kirjoittamattomiksi sivuiksi 
– nimetyt käsineparit ja Tur-
huuden kuningattaret -sarjan 
barokkiaiheisia käsineitä.

Fantasiakäsineiden ohella 
Venäläisen tuotteita ovat muun 
muassa villasta huovutetut 
sormettomat käsineet, joita voi 
käyttää itsenäisesti tai toisten 
käsineiden päällä tuomaan 
lisälämpöä ja ilmettä pukeutu-
miseen.

”Materiaaleina suosin yhä 
enemmän luonnonkuituja, ku-
ten villaa ja pellavaa”, Venäläi-
nen kertoo.

Uusi yhdistys 
sisustusalalle
Forma-messuja järjestävä lahja- 
ja sisustustavara-alan yhdistys 
Forma ja Suomen Huonekalu-
kaupan Liitto yhdistyivät tämän 
vuoden alussa Sisusta Kotia -yh-
distykseksi.

”Sisusta Kotia -yhdistys on 
koko toimialan etujen valvoja. 
Se rakentaa kuluttajien kiin-
nostusta sisustamista kohtaan 
ja nostaa alan profiilia suuren 
yleisön keskuudessa”, sanoo 
toimitusjohtaja Arja Tammi.

Hän toteaa, että vuoropuhelu 
ja yhteistyö sekä alan sisällä eri 
toimijoiden kesken että kulutta-
jien kanssa on välttämätöntä, ja 
sen kehittäminen yhdistyksen 
olemassaolon tarkoitus.

MAIKKI KULMALA

Emalointitekniikka on 
tunnettu tuhansia vuosia, 

mutta se soveltuu myös 
tähän päivään.

Myrsky on tyven Taivaan Isän hoidossa. Tämä lause 
oli kuvatekstinä Kauhajoen kirkon oveen kiinnite-
tyssä taideteoksessa.

Kuvassa oli pieni tyttö kyykyllään puun alla. 
Ympärillä riehui hirmumyrsky: puut olivat kaksin kerroin. 
Tuo osa kuvasta oli tummaa ja pelottavaa.

Taidekuvan oli tehnyt rovasti Paavo Tamminen jumalan-
palvelukseen tuleville. Hän kiteytti saarnansa ydinajatuksen 
kuvaan. Toivottavasti tämä kuva joskus päässee Paavon 
kuvapostillaan kaikkien muiden saarnakuvien joukkoon.

Kuvan kiinnityksestä kirkon oveen on kulunut jo yli 20 
vuotta, mutta monet kauhajokiset muistavat Paavo Tammi-
sen havainnolliset saarnakuvat.

Myrsky on tyven Taivaan Isän hoidossa. 
Myrskyvahinkojen keskellä, jopa puun kaa-
tuessa ihmisen päälle tai kuoleman äärellä, 
voimme kokea rauhaa – on kuin olisi ihan 
tyven.

Kuoleman hetkeä on joku kuvannut 
pyhäksi hetkeksi. Aivan kuin taivas olisi 
koskettanut maata, kuvasi eräs läheisensä 
kuolinhetkeä.

Jumala on mukana elämän myrskysäällä, 
hän tyynnyttää ja hän rauhoittaa rauhatto-
man sielun.

Jeesus, Vapahtajamme.
Sinä tiedät, mitä on olla myrskyssä.
Me niin mielellämme haluaisimme hallita elämää,
mutta emme siihen kykene
Opeta meitä luottamaan,
että sinä hallitset elämäämme ja pelastat meidät.
Meidän ei ole helppo luottaa siihen,
että kaikki on sinun hallinnassasi.
Pelkäämme ja hätäännymme niin kuin opetuslapset silloin,
kun he joutuivat myrskyn keskelle.
Ihmettelemme sinun voimaasi ja viisauttasi.
Sinä saat myrskynkin tyyntymään.
Meillä ei ole sinun vahvaa uskoasi.
Tahdomme jättää kaikki pelkomme ja huolemme sinulle.
Tyynnytä sinä ne myrskyt, joihin joudumme.
Tyynnytä sydämemme.
 Kiitos, että olet aina luonamme. Aamen.

SANA SUNNUNTAIKSI

Kun tuli ilta, opetuslapset menivät alas rantaan, nousivat ve-
neeseen ja lähtivät kohti Kapernaumia, toiselle puolen järveä. 
Oli jo pimeä, eikä Jeesus vielä ollut palannut heidän luokseen. 
Tuuli puhalsi ankarasti, ja järvellä kävivät vaahtopäiset aal-
lot. Kun he olivat soutaneet kahdenkymmenenviiden tai kol-
menkymmenen stadionmitan verran, he näkivät Jeesuksen 
kävelevän järven aalloilla ja lähestyvän venettä. He pelästyi-
vät. Mutta Jeesus sanoi: ”Minä tässä olen, älkää pelätkö.” He 
aikoivat ottaa hänet veneeseen, mutta samassa vene jo tuli 
siihen rantaan, jonne he olivat menossa. Joh. 6:16-21

Myrsky on tyven

Leena
Luokkamäki


